



**План**  
**роботи дисциплінарної комісії**  
**у Відокремленого структурного підрозділу**  
**«Фаховий коледж зв'язку та інформатизації**  
**Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку»**  
**на 2024-2025 навчальний рік**

№ з/п	Назва заходу	Дата	Відповідальні
1	2	3	4
1.	1. Обговорення та затвердження плану роботи дисциплінарної комісії на 2024-2025 навчальний рік. 2. Методичні рекомендації щодо обліку контролю пропусків навчальних занять та успішності студентів класними керівниками навчальних груп	05 вересня	Ящишина І.Я. класні керівники
2.	1. Аналіз результатів атестації та пропусків навчальних занять з неповажних причин студентами коледжу за вересень-жовтень 2024 р.; запрошення на онлайн засідання дисциплінарної комісії студентів, які мають незадовільні атестації (більш ніж 3) та пропуски навчальних занять (більш ніж 20 годин за місяць) без поважних причин. 2. Рекомендації новопризначеним класним керівникам щодо організації ефективної роботи зі студентами навчальних груп з питань ліквідації заборгованостей за результатами атестацій.	листопад	Ящишина І.Я. класні керівники голова ради СС
3.	1. Аналіз результатів атестацій та пропусків навчальних занять з неповажних причин студентами коледжу за листопад-грудень 2024 р.; запрошення на засідання дисциплінарної комісії студентів, які мають незадовільні атестації (більш ніж 3) та пропуски навчальних занять (більш ніж 20 годин за місяць) без поважних причин.	до 09 грудня	Ящишина І.Я. класні керівники голова ради СС
4.	1. Розгляд результатів заліково-екзаменаційної сесії за 1 семестр 2024-2025 н.р. 2. Запрошення на чергове засідання Педагогічної ради студентів, їх батьків з питань заборгованостей за результатами заліково-екзаменаційної сесії за 1 півріччя 2024-2025 н.р.; вирішення питань щодо подальшого навчання таких студентів.	до 11 грудня	Ящишина І.Я. класні керівники голова ради СС

1	2	3	4
5.	<p>1. Розгляд результатів атестацій, практики та відвідування практики, пропусків навчальних занять з неповажних причин студентами навчальних груп за січень-лютий 2025 р.</p> <p>2. Обмін досвідом між класними керівниками щодо підвищення відповідальності студентів за якісні результати навчання.</p>	березень	Ящишина І.Я. класні керівники
6.	<p>1. Розгляд результатів атестації та пропусків навчальних занять з неповажних причин студентами навчальних груп за березень-квітень 2025 р.</p>	до 4 травня	Ящишина І.Я. класні керівники
7.	<p>1. Розгляд результатів атестацій та пропусків навчальних занять з неповажних причин студентами навчальних груп за травень-червень 2025 р.</p> <p>2. Запрошення на бесіду батьків студентів, які мають незадовільні атестації (більш ніж 3) та пропуски навчальних занять (більш ніж 20 годин за місяць) без поважних причин.</p> <p>3. Запрошення на чергове засідання Педагогічної ради студентів з приводу систематичних пропусків навчальних занять без поважних причин та заборгованостей по результатам атестацій та сесії.</p>	червень	Ящишина І.Я. класні керівники
8.	<p>1. Аналіз результатів заліково-екзаменаційної сесії студентів 1-3 курсів за 2 семестр 2024-2025 н.р.</p> <p>2. Підсумки роботи дисциплінарної комісії 2024-2025 н.р.</p> <p>3. Пропозиції щодо нагородження студентів за активну участь у громадському житті коледжу та добрі успіхи у навчанні протягом 2 півріччя 2024-2025 н.р.</p>	27 червня	Ящишина І.Я. класні керівники голова ради СС

Заступник директора  
з навчально-виховної роботи



Ірина ЯЩИШИНА